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Mistr republiky Petr Koukal hájí barvy 
Masarykovy univerzity

Několikanásobný  mistr  republiky  v  badmintonu  a  jeden 
z hlavních  českých  favoritů  na  XXX.  letní  olympijské  hry 
v Londýně  Petr Koukal hraje  MUNIQUEST. Hájí tak barvy 
Masarykovy  univerzity,  kterou  považuje  za  dobrého 
partnera  –  a  dvěma hráčům této  netradiční  soutěže  dá 
hodinu badmintonového tréninku zdarma.

Po  tenistovi  Tomáši  Berdychovi  a  řadě  známých 
hudebníků  tak  Petr  Koukal  otevřeně  vyjadřuje  své 
sympatie  k  Masarykově  univerzitě:  „Mé  životní  motto  
‚Když něco děláš, dělej to vždy naplno‘ mi velmi pomohlo  
nejen ve vrcholovém sportu,  ale také  během náročného  
období,  kdy  jsem  se  léčil  z  rakoviny.  A  jsem  pevně  
přesvědčen, že to bude klíč k úspěchu i v  ‚civilním‘ životě.  
Jako  partnera,  který  mě  na  to  připraví,  bych  si  v  tom 
případě  hledal  takovou  školu,  která  bude  vyznávat  
podobné  hodnoty.  A  právě  Masarykovu  univerzitu  
považuji  za  takovou  školu,  která  umí  svoje  studenty  
připravit na špičkové celoživotní pracovní výkony.“

Trénink  s  Petrem  Koukalem,  který  se  dnes  vedle 
vrcholového sportu věnuje také prevenci rakoviny varlat, 
je  jedním  ze  speciálních  pointů soutěže  MUNIQUEST. 
Soutěžící se budou moct seznámit nejen s talentovaným a 
neuvěřitelně silným sportovcem, ale také nahlédnout do 
zákulisí  natáčení  připravovaného  dokumentárního  filmu 
Cesta snu,  pojednávajícím o boji,  vůli  a  odhodlání Petra 
Koukala  získat  zpět  ztracené  zdraví  a  navrátit  se  do 
světové badmintonové špičky.

Ještě  do konce tohoto týdne budou mít všichni účastníci 
soutěže  na  svém  profilu  (stačí  jednoduchá  registrace) 
zveřejněnou  otázku  týkající  se  Petra  Koukala:  první 
a desátý  soutěžící  se  správnou  odpovědí  získá  hodinu 
tréninku s Petrem Koukalem. 

Jak  sportovec  dále  uvedl,  studium  na  Masarykově 
univerzitě  bylo  jednou  z  možností,  kterou  v  roce  2004, 
ještě  před zahájením své  profesionální  kariéry,  seriózně 
zvažoval a možná se k ní v budoucnosti ještě vrátí. „V Brně 
mám část rodiny, spoustu výborných přátel a kamarádů,  
za brněnský tým Sokol  Veselý Jehnice v současnosti  také  
startuji  v  badmintonové  extralize  a  od  všech  těchto  lidí  
jsem  na  Masarykovu  univerzitu  slyšel  vždy  jen  slova  
chvály,“ říká Petr Koukal.

MUNIQUEST  je  součástí  kampaně  Důvod?  Masarykova 
univerzita a  spočívá  v  hledání  konkrétních  bodů  na 
univerzitě  a  v  jejím  okolí  pomocí  souřadnic  GPS,  tzv. 
pointů, kde budou zájemci získávat informace a soutěžní 
body.  Hrát  lze  do  konce  ledna  ale  i  na  internetových 
stránkách muniquest.cz, kde budou soutěžící body sbírat 
za odpovědi na kvízové otázky. 

Ve hře  jsou pak také další  hodnotné ceny –  a to podle 
počtu bodů, které se hráčům podaří  nasbírat.  „Chceme,  
aby uchazeči  sami poznali  výhody,  které jim studium na 
naší univerzitě přináší, a sami našli důvody, proč studovat  
právě zde,“ dodává k soutěži prorektorka pro vzdělávací 
činnost Masarykovy univerzity Ivana Černá. 

Více informací: 
www.muniquest.cz
www.petrkoukal.com
http://www.petrkoukal.com/film-cesta-snu.php
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